

Sitzungsprotokoll vom 01.10.18

Anwesend: Jonas Köhmstedt, Stefan Schiller, Simon Zehbe, Michelle Mehn, Yannick Wermann, Philipp Weißbrich, Julia Hansen, Lukas Wick, Maxi Lämmerer, Johannes Baltes

Fehlend:

Protokoll: Philipp Weißbrich

TOP1: Kuchen/Eis

Julia hat Kuchen mitgebracht

TOP2: AFAT

war nicht

Simon geht nächstes mal mit hin

TOP3: MdM

Rippchen der Mensa wurden als MdM nominiert

Dafür: 3

Dagegen: 3 (+Kanzler)

Enthaltungen: 4

TOP4: Probestudium

nichts neues

TOP5: Abelschnabel

Simon, Maxi und Philipp lesen den Abelschnabel auf Korrektur

TOP6: Sitzungstermin und Bürostunden

Sitzung: Dienstag 18 Uhr

Bürostunde: Montag bis Donnerstag 13-14 Uhr

TOP7: Kneipentour

Treffpunkt um 17:45 Uhr an der Sparkasse am Viehmarkt

Gruppen wurden eingeteilt

TOP8: Pokerabend

läuft

TOP9: Ersti-Ahoi-Party

Vorverkauf für Erstis startet schon

Simon kümmert sich um die Ausschankgenehmigung

TOP10: MLP

MLP sponsort die Flyer und Welcomeshots für die Matheparty

Es wurde über die Themen der Vorträge abgestimmt

TOP11: Einführungsveranstaltung + MdM

MdM Schichten wurde eingeteilt

Stefan fragt nach MLP Tüte

Jonas kümmert sich um Snackers

Montag Frühschicht packt die Kiste

TOP12: Erstfrühstück

Julia fragt bei Müller nach wann die VL sind, damit wir besser planen können

Simon reserviert E51

TOP13: Odert

Philipp ruft bei Odert an, ob alles geregelt ist

TOP14: Sonstiges

Maxi pöbelt Philipp zu Unrecht an

Geld für Veranstaltungen in getrennte Briefumschläge

Wie bieten den DFM Mitfahrern an das Poster der DFM über den Fsr zu bestellen

Montagbürostunde bestellt 500-1000 Thermobecher

Ideen für die VL Umfrage werden die nächsten Wochen gesammelt

Wir bieten an ein Erstitutorial nach den ersten paar Übungen zu machen